
                        12/01/2009: بوم                                                       

  ساعة و نصف: المدة              في مادة التسيير المحاسبي و المالي  فرض دوري      تسيير و اقتصاد    03: المستوى 
    

    فقطفقطفقطفقطاجب على موضوع واحد اجب على موضوع واحد اجب على موضوع واحد اجب على موضوع واحد 

 :تحصلنا على جدول تحليل الاستغلال الوظيفي التالي 31/12/2008المؤسسات التجارية بتاريخ  ىإحدمن دفاتر :01وع رقموع رقموع رقموع رقمالموضــالموضــالموضــالموضــ

  

  :معلومات إضافية       

  .دورة 15= معدل دوران المخزون للبضائع •••• 

مشتريات البضائع و مصاريف الشراء يوزع مجموعهما بالتناسب مع •••• 

  .التواليعلى  2و  8: الأعداد 

  DA 4000:مخزون آخر المدة يزيد عن مخزون أول المدة بـ ••••

  .ا�
	���  من مصاريف الإدارة و 50 %مصاريف التوزيع تمثل ••••
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قدم جدول حسابات النتائج علما بأن الأعباء حسب الوظائف توزع  -2

  :على الأعباء حسب طبيعتها وفق الجدول التالي

  

  

 68/ح - 63/ح 62/ح 61/ح المجموع الموزع                              الوظائف          الأعباء 

 .......... %30 %20 ...... مصاريف الشراء

 ......... %15 %25 ..... مصاريف التوزيع

 ........... %26 %14 ..... مصاريف الإدارة و المالية

 ... ... ... ... المجموع

  

  31/12/2008إليك المعطيات التالية المستخرجة من دفاتر مؤسسة صناعية بتاريخ  :  02::::ع رقم  ع رقم  ع رقم  ع رقم  و و و و الموضـــالموضـــالموضـــالموضـــ

   DA  325000)=تكلفة إنتاج المنتجات المصنعة(تكلفة إنتاج الفترة  ••••

 .تكلفة إنتاج المنتجات المباعة 76 %=  مستعملة في الإنتاج اللوازم المواد و ال ••••

 .DA 100000ينما قدر المخزون النهائي بـ ب DA 25000قدر مخزون الإنتاج الأولي بـ  ••••

 .   2،     3،     5،     2الإدارة و المالية تتناسب على التوالي مع الأرقام   .صافي م التوزيع،.م الإنتاج،.م الشراء،.م ••••

 .نواتج مالية 50 %منها  DA10000=نواتج مختلفة  ••••       من رقم الأعمال الصافي 12.5 %= نتيجة الاستغلال ••••

 .إعداد جدول الاستغلال الوظيفي مع إظهار كل التبريرات الحسابية -1:المطلوب 

 :أنجز جدول حسابات النتائج إذا علمت أن الأعباء حسب الوظائف توزع على الأعباء حسب طبيعتها وفق الجدول التالي-2  
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 % مبلغ جزئي مبلغ إجمالي البيان

 100 ............   رقم الأعمال الصافي

  مخزون أول المدة 

 مشتريات البضائع

..........  

..... 

    

     ....... مصاريف الشراء

     .......  مخزون آخر المدة ـ

     ـ 3000  نواتج متنوعة أخرى 779/حـ ـ

   ....... .......... تكلفة شراء البضاعة المباعة

 38 ........  تكلفة شراء البضاعة المباعة  /هـ

 8 .... ...... مصاريف التوزيع

   .....   الهامش على تكلفة التوزيع

   .... ..... مصاريف الإدارة و المالية

 # 52500   نتيجة الاستغلال


